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Nombre:
Secc|onFecha _____________________________________________ §'%55&;66}{1}{)'jHﬁéi'ilgéﬁéig{r}{diEi'p'i'é; .................
e b aplicar [ lOgico matematico
Operaciones combinadas
de adicién y sustracciéon
Observa.

Q 12,324 Q 8,756

1.  Responde:

a. ;Cual es la diferencia entre el carro mas caroy el mas barato?

b. Si en vez de comprar el mas caro, una persona compra los dos mas baratos, ;cuanto mas
debe pagar?

c. Calcula la diferencia de precio que hay entre el carro 2 y el carro 3.

2. Completa.

13,825 163,934
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Nombre:

: Taxonomia / Inteligencias multiples
: aplicar / logico matematico

Resuelve.

a. (845 +293) — 675 =

b. (324 - 85) =

c. (235 + 128) — (136+97) =

d. (1,343 — 859) + (837- 409) =

:{Qué nimero debes sumar a 3,480 para obtener 10,0007?

La venta de vehiculos en un predio alcanzaron los Q 94,302 en mayo y Q 76,548 en abril.
;:De cuanto es la diferencia entre ambos meses?

En el supermercado ofrecen devolver Q 2 por cada Q 15 gastados. Gasté Q 90 en productos
de limpieza y pague con un billete de Q 100. ;Cuanto recibiré de vuelto?
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